

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Психологія», другого (магістерського) рівня підготовки за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки Одеського державного університету внутрішніх справ

Актуальність підготовки магістрів психології зі спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» зумовлена необхідністю вирішувати проблеми надання якісних психологічних послуг населенню.

Розроблена викладачами Одеського державного університету внутрішніх справ освітньо-професійна програма «Психологія» другого (магістерського) рівня підготовки за спеціальністю 053 Психологія передбачає підготовку кваліфікованого магістра із соціальних, поведінкових наук, здатного не лише ефективно реалізовувати набуті теоретичні знання, а й продовжувати навчання на третьому рівні вищої освіти, підвищувати свій науковий рівень у закладах вищої освіти і наукових установах України та за кордоном.

Метою освітньої програми є формування компетентних фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері психології, що передбачають застосування основних психологічних теорій і методів та характеризуються комплексністю і невизначеністю умов, здатність свідомої саморегуляції в умовах впливу факторів воєнного стану.

Комплекс загальних і фахових компетентностей, передбачених освітньою програмою, відповідає сучасним вимогам до психолога другого (магістерського рівня) освіти. Освітні компоненти дають можливість досягти заявлених програмних результатів навчання та формувати відповідні компетентності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія», другого (магістерського) рівня підготовки за спеціальністю 053 Психологія галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки відповідає вимогам щодо нормативних документів професійної підготовки фахівця за цією спеціальністю і рекомендується для впровадження в Одеському державному університеті внутрішніх справ.

Декан факультету дошкільної психології та педагогіки Державного закладу «Дніпропетровський національний педагогічний університет імені К.Д. Ушинського», доктор психологічних наук, професор

кафедри дошкільної педагогіки

03.02.2025



Олена БУЛГАКОВА

